

洛阳·城事

“原装进口”新奥迪，竟多处有异常

一市民花近80万元通过“汽车超市”购买的新车，在4S店检修倒车雷达时发现车辆还存在线路断开、前保险杠非原装等问题

核心提示

□记者 牛鹏远 张喜逢

“我花近80万元买了辆全新进口奥迪，没想到倒车雷达无法使用，后在奥迪4S店检查发现，这辆车还存在前保险杠非原装、车内线路断开等情况……”近日，市民乔女士拨打本报热线66778866，讲述了她购买新车后发现的种种问题，担心所购新车为事故翻新车。



绘图 吴芳

逃犯换驾照时露马脚 民警赶到抓个正着

□记者 焦琳 通讯员 杜鹏

“同志，帮我查查我的驾照是不是过期了。”6日16时许，在长春路建设路路口南的市交通事故快速处理服务中心，一名男子在业务办理柜台前询问。

在此值班的是个名叫冯蓉的姑娘。接过男子的驾照，冯蓉将其编号录入系统，屏幕上跳出一行字把冯蓉吓了一跳——这名姓单的男子身份信息显示“刑拘，在逃”！

头一回遇到这事的冯蓉，虽然心里特别紧张，表面却异常淡定：“快下班了，系统上不去，我打个电话看看咋回事，您先坐这儿等一下。”

虽然男子表现得很不耐烦，冯蓉还是稳住了他，并找借口出去打电话。长春交巡大队大队长柳海波接到电话后立即驱车和其他两名民警赶往现场。

民警到达服务中心时，这个男子并未离开。经查，这个姓单的男子曾于2013年9月伙同他人在灵宝盗窃古墓，最近因驾照过期，心存侥幸来换证，没想到被识破。目前，男子已被移交长春路派出所。

通过“汽车超市”从黑龙江购买进口车

乔女士说，去年11月14日，她和洛阳金麟汽车销售有限公司（以下简称“金麟公司”）签了一份购车协议，她委托金麟公司代购一辆价值65.2万元的白色进口奥迪S5轿车，加上购置税、车辆保险等费用，累计花费近80万元。

为何不直接到本地奥迪4S店购买？

乔女士说，这款奥迪S5轿车系全进口车型，在国内很紧俏，从本地奥迪4S店购买，需要至少提前半年预约，而通过类似金麟公司这样的“汽车超市”，能从外地4S店短期买

到现车。

随后，金麟公司通过相关平台得知，黑龙江省牡丹江市中信恒业汽车销售服务有限公司旗下的奥迪4S店，有一台奥迪S5轿车现车。随后，该公司派员工赶到黑龙江省牡丹江市付款、提车。

新车倒车雷达无法使用，多处存异常

乔女士的儿子小刘说，去年12月25日，他前往金麟公司提车，金麟公司没有主动对车辆进行正规的交车检查，他只对车辆外观、轮胎、内饰等可视配件进行了简单检查后便把车开走了，双方未书面确认交车。

回家后，小刘发现这辆奥迪S5轿车倒车雷达影像不显示，以为是新车部分功能尚未启动，需要到4S

店激活才能正常使用，就没太在意。之后，他又忙着给车购买全险、办理入户手续等。

今年3月3日，小刘将车开到洛阳海灵汽车销售服务有限公司所属的奥迪4S店，对倒车雷达进行检查。当检修人员将轿车与电脑检测仪连接后，发现车辆存在线路故障，导致倒车雷达失灵。

为进一步检查线路故障，检修

人员把前保险杠部位拆卸下来。其间，检修人员告诉小刘，车的前保险杠颜色白中泛黄，从工艺来看非原装保险杠。

随后，检修人员称，原装车线路布线整齐，不可能出现线路断开的情况。然而，该轿车右前侧一条连接倒车雷达和探头的线路存在断开情况，致使倒车雷达无法使用。

车辆存在与原装进口车不符情况

6日上午，洛阳晚报记者陪同小刘来到位于龙门大道与政和路交叉路口的奥迪4S店。

一名检修人员说，3日，他把该奥迪轿车前保险杠卸下后看到，里面的一排线路布线凌乱，起固定线路作用的卡扣脱落，这和原装车出厂时的线路布线明显不一样，疑该车线路被人拆过。

“轿车右前侧一条连接倒车雷达的线路断成两截。”该检修人员说，正常情况下，轿车出厂、4S店售出、交付用户的过程中，要经过严格的售前检测。从这辆原装进口车存在的保险杠颜色、线路等问题来看，该车存在与4S店售出的原装进口车不符的情况。

另一检修人员指着保险杠的颜色说，该车的前保险杠颜色白中泛黄，和车身纯净的白色明显不同。正常情况下，原装进口车出厂时，整车颜色肉眼看起来基本一致，这也是原装进口车喷漆工艺的独特之处。如果车漆是随后调出来重新喷上去的，时间一长，多会出现发黄现象。

正多方联系调查相关环节

随后，洛阳晚报记者和小刘来到位于九都东路与启明南路交叉口附近的金麟公司，找到了当时前往黑龙江负责提车的员工王某，对此辆奥迪S5轿车出现的问题，他并未否认。

王某说，去年11月21日，他到黑龙江省牡丹江市的奥迪4S店提车。在办理相关提车手续后，车辆经过了售前检测，当时并没发现存

在问题。后因一时找不到托运的平板大货车，在车主允许后，他驾驶新车上高速，从牡丹江市开到哈尔滨市。

随后，王某经多方联系，在哈尔滨市找到一辆有空余位置可托运的平板大货车，但因货车不直接到洛阳，这台奥迪S5轿车又辗转北京、郑州，最后才转运到洛阳。其间，王某安排好车辆托运

后未跟车，直接从哈尔滨乘火车返洛。

“我们作为代购方，也不愿见到顾客购车后发生这样的情况，轿车是在运输还是别的环节出现的问题尚不清楚。”金麟公司相关负责人说，他们已和牡丹江市中信恒业汽车销售服务有限公司以及负责托运的平板货车司机取得联系，目前正在展开调查。



1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订购，3元/月，不收GPRS流量费，联通用户发送短信712到10655885订购，3元/月，不收GPRS流量费。

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

● 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
● 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：
移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订购，3元/月，不收GPRS流量费
联通用户发送短信712到10655885订购，3元/月，不收GPRS流量费